



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5922.**

Benyújtás dátuma: **2019-04-23 12:43**

Parlex azonosító: **VWR2HBSG0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. László Imre (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A tízből hány szűrőbusz nem készült el a szerződés szerinti határidőben2.?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

2018. november 5-én fordultam kérdésekkel Dr. Demény Ádámmal, a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság főigazgatójához. Levelemben kértem azt a szerződést és az azzal kapcsolatos levelezést, melynek alapján a H1 Systems Mérnöki Szolgáltatások kft.-nek 1,75 milliárd forint összegben, összesen 10 szűrőbuszt kellett volna elkészíteni és leszállítani 2018. július 18-ig, ami nem történt meg.

Megkeresésemre tőle azt a választ kaptam: kérésemet az EMMI – a Pénzügyminisztériummal történt egyeztetésnek megfelelően – fogja megválaszolni. Mivel ez nem történt meg 2019. február 19-én levélben fordultam Önhöz. 2019. március 6-i válaszában – melyet Rétvári Bence államtitkár jegyzett – viszont nem kaptam választ a korábbi levelemben feltett kérdésekre, amelyek az alábbiak voltak:

1. Megismerhetem-e a kérdéses szerződés, valamint a kapcsolatos okmányok tartalmát?
2. Ténylegesen hány szűrőbusz készült el napjainkig?
3. Az esetlegesen elkészült szűrőbuszok funkcionális megfelelősége elfogadható-e?
4. Érvényesül-e a szerződéses késedelem miatti kötbérigény?
5. Nem gondolja-e, hogy a késedelem miatt emberek élete kerül veszélybe?

Tisztelettel kérem Miniszter Urat, hogy a feltett kérdésekre világos és adekvát választ kaphassak és megkaphassam a kért szerződést, valamint annak (nem)teljesítésével kapcsolatos levelezést.

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2019. április 23.

Dr. László Imre

Demokratikus Koalíció